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Egyre bővül a Nyitott Bíróságok program, amelynek keretén belül jogi szakértők
tartanak rendhagyó órákat, jogi tájékoztatókat öt szegedi középiskolában, a sorozat
idén kibővül egy különleges színdarabbal is.

“Immár két éve tart a középiskolák látogatása, amit városunkban a Szegedi Ítélőtábla és a
Szegedi Törvényszék munkatársai szerveznek, az oktatási intézmények diákjait rendhagyó
órákkal, perszimulációkkal, órán kívüli előadásokkal oktatják a legalapvetőbb jogi
ismeretekről, a bírósági szervezetrendszerről, a perbeli jogokról és kötelezettségekről, az őket
foglalkoztató jogintézményekről, az eljárások menetéről a bíróság dolgozói” – mondta el
Tárkány-Szűcs Babett, a Szegedi Törvényszék elnöke. Az elnök tájékoztatása szerint eddig öt
szegedi középiskolában, a Tömörkény István Gimnázium és Művészeti Szakközépiskolában, az
Eötvös József Egységes Gimnáziumban, a Radnóti Miklós Kísérleti Gimnáziumban, a Deák
Ferenc Gimnáziumban és az SZTE Ságvári Endre Gyakorló Gimnáziumban 240 eseményen
több, mint ötezer diákot ért el a program.

“A célunk a megelőzés, hiszen a jogászok már csak az esetek végkifejletével találkoznak, meg
kell tanítanunk a gyerekeket, fiatalokat, hogy mitől védjék meg magukat saját biztonságuk
érdekében, és ezt nem csak egy ideiglenes rendezvényen, hanem hosszú távon is szeretnénk
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Kommentek

folytatni” – emelte ki Harangozó Attila, a Szegedi Ítélőtábla elnöke. “Idén egy különleges
színházi előadást is kínál a program a középiskolásoknak, ez nem más, mint a Tizenkét dühös
ember című darab, amelyet bírók, ügyvédek és ügyészek közreműködésével adnak majd elő a
Szegedi Nemzeti Színházban, külön megtiszteltetés, hogy az előadáson tiszteletét teszi Handó
Tünde, az Országos Bírósági Hivatal elnöke” – tette hozzá Harangozó Attila.

“Jók a tapasztalataink, jól láthatóan fejlődik a program, kiemelt dicséretet érdemel a program
rugalmassága, mindenhová más és más előadással készülnek a bíróság munkatársai” – mondta
el Gera Tibor, az Eötvös József Egységes Gimnázium igazgatója, aki az eddigi társadalom
ismeret órai és órán kívüli előadásokon kívül az informatika órákat is bevonná a programba,
ahol is a szerzői jogi kérdésekkel ismerkedhetnének meg a tanulók. “Remek dolog, hogy a
diákok a tanárok mellett szakemberektől is hallanak jogi témákról” – tette hozzá az igazgató.

“Példamutató a program mobilitása, a megoldások, ahogy a tanulók számára érdekessé,
könnyen érthetővé teszik az előadásokat, és ráadásul teljesen egyedi módon, egy-egy osztály is
különböző oktatáson vesz részt”- hívta fel a figyelmet Gál Béla, a Radnóti Miklós Kísérleti
Gimnázium igazgatója, és kifejezte kérését az irányba, hogy folytatódjanak az előadások.

“Fontos, hogy a szakemberek nem csak a tanulókat oktatják, hanem szülőket is fogadóórákon,
valamint a tanári kart is, tantestületi előadásokkal” – emelte ki Kis Gábor, a Deák Ferenc
Gimnázium igazgatója, aki szintén pártolja a hatékony együttműködés folytatásának.
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